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САСТАВ ГРУПА 

А Б 
ДУЕЛ ЈУНИОРС КРУШЕВАЦ КНЕЗ ЛАЗАР КРУШЕВАЦ 
ЈУНИОР ЈАГОДИНА ЈАГОДИНА ЈАГОДИНА 
БОБАН НЕГОТИН ФРИ КИК НИШ 
СВЕТА СРБИЈА ПАСЈАНЕ РАДНИЧКИ ПИРОТ 

 
РАСПОРЕД УТАКМИЦА 

9,00 А ДУЕЛ ЈУНИОРС КРУШЕВАЦ ЈУНИОР ЈАГОДИНА   
9,35 Б КНЕЗ ЛАЗАР КРУШЕВАЦ ЈАГОДИНА ЈАГОДИНА   

10,10 А СВЕТА СРБИЈА ПАСЈАНЕ БОБАН НЕГОТИН   
10,45 Б ФРИ КИК НИШ РАДНИЧКИ ПИРОТ   
11,20 А ДУЕЛ ЈУНИОРС КРУШЕВАЦ БОБАН НЕГОТИН   
11,55 Б КНЕЗ ЛАЗАР КРУШЕВАЦ ФРИ КИК НИШ   
12,30 А ЈУНИОР ЈАГОДИНА СВЕТА СРБИЈА ПАСЈАНЕ   
13,05 Б ЈАГОДИНА ЈАГОДИНА РАДНИЧКИ ПИРОТ   
13,40 А ДУЕЛ ЈУНИОРС КРУШЕВАЦ СВЕТА СРБИЈА ПАСЈАНЕ   
14,15 Б КНЕЗ ЛАЗАР КРУШЕВАЦ РАДНИЧКИ ПИРОТ   
14,50 А ЈУНИОР ЈАГОДИНА БОБАН НЕГОТИН   
15,25 Б ЈАГОДИНА ЈАГОДИНА ФРИ КИК НИШ   
16,00 1/2 А1 Б2   
16,35 1/2 Б1 А2   
17,10  ФИНАЛЕ   
17,45  Додела награда   

 
• утакмице се играју 2x12 минута 
• нема утакмице за 3.место и обе поражене екипе из полуфинала су трећепласиране и добијају 

награде за 3.место 
• две првопласиране екипе остварују пласман на турнир за првака Србије који се игра у Крушевцу 
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ТЕХНИЧКИ ДИРЕКТОР ТУРНИРА ЈЕ У ОБАВЕЗИ ДА ИЗВРШИ ОБАВЕЗНУ ИДЕНТИФИКАЦИЈУ СВИХ ИГРАЧА И ПРОВЕРИ ИСПРАВНОСТ ЛЕГИТИМАЦИЈА И РОК 
ВАЖЕЊА ЛЕКАРСКИХ ПРЕГЛЕДА. 
АДМИНИСТРАТОР ММФЛ СРБИЈЕ ЈЕ У ОБАВЕЗИ ДА ОДМАХ ПО ПРИМИТКУ ОВОГ РАСПОРЕДА ДОСТАВИ ТЕХНИЧКОМ ОРГАНИЗАТОРУ ЗАПИСНИКЕ УТАКМИЦА. 
ТЕХНИЧКИ ОРГАНИЗАТОР ЈЕ У ОБАВЕЗИ ДА СВИМ ЕКИПАМА ПРОСЛЕДИ САСТАВЕ ЕКИПА ОДМАХ ПО ПРИЈЕМУ ЗАПИСНИКА ДИРЕКТОРИМА ЛИГА ИЗ КОЈИХ 
ЕКИПЕ ДОЛАЗЕ. 
ДИРЕКТОРИ ЛИГА СУ ОБАВЕЗНИ ДА ИХ ПРОСЛЕДЕ ЕКИПАМА ИЗ СВОЈИХ ЛИГА. 
ЕКИПЕ СУ ОБАВЕЗНЕ ДА ПРОВЕРЕ ИМЕНА ИГРАЧА НА СПИСКУ И ЕВЕНТУАЛНЕ НЕДОСТАТКЕ СИГНАЛИЗИРАЈУ АДМИНИСТРАТОРУ ММФЛ СРБИЈЕ НАЈКАСНИЈЕ 48 
САТИ ПРЕ ПОЧЕТКА ТУРНИРА. 
ПО ИСТЕКУ ТОГ РОКА И НА ДАН ОДИГРАВАЊА НЕМА ДОПУНЕ СПИСКОВА ИГРАЧА. 
ДИРЕКТОРИ ЛИГА, ТЕХНИЧКИ ОРГАНИЗАТОРИ И ЕКИПЕ СУ ДУЖНЕ ДА СЕ У СВЕМУ ПРИДРЖАВАЈУ ПРОПОЗИЦИЈА И УПУТСТВА ЗА ОРГАНИЗАЦИЈУ И УЧЕШЋЕ 
НА ЗАВРШНИМ ТУРНИРИМА. 
ДИРЕКТОР ЛИГЕ  ЈЕ ОБАВЕЗАН ДА ПРОВЕРИ ИСПРАВНОСТ ЕКИПЕ  И НЕ СМЕ ДОЗВОЛИТИ ДА ЕКИПА КОЈА НЕМА ИСПРАВНЕ ФУДБАЛСКЕ РЕГИСТРАЦИЈЕ И 
ВАЖЕЋЕ ЛЕКАРСКЕ ПРЕГЛЕДЕ ДОЂЕ НА ЗАВРШНИ ТУРНИР. 
ТЕХНИЧКИ ОРГАНИЗАТОРИ СУ У ОБАВЕЗИ ДА ИЗВРШЕ ПРИЈАВУ НАДЛЕЖНОМ ОРГАНУ М УП-а И ОБЕЗБЕДЕ ЛЕКАРСКУ СЛУЖБУ И ПРЕВОЗНО СРЕДСТВО ЗА 
ПРВУ ПОМОЋ, КАО И РЕДАРСКУ СЛУЖБУ. 
У СВЕМУ ОСТАЛОМ ПРИДРЖАВАТИ СЕ  ПРОПОЗИЦИЈА И УПУТСТВА ЗА ОРГАНИЗАЦИЈУ ЗАВРШНИХ ТУРНИРА МИН И МАКСИ ЛИГЕ СРБИЈЕ. 


